

Рамадан 2010 – 19.День



На хорошей земле растения по дозволению ее Господа восходят [обильно], на плохой же земле они восходят скудно. Так Мы разъясняем знамения для благодарных людей. (Сура «Аль-А'арф», 7:58)



"Не будет помилован тот, кто сам не проявляет милосердия к другим". (Хадис от Джарира бин Абдуллаха , Сахих аль-Бухари)



Сатана дает лишь лживые обещания



Для того чтобы сбить людей с Пути Аллаха, сатана не ограничивается лишь приукрашиванием пустых бесполезных дел. Он способен внушать сомневающейся душе все, что она желает. Аллах предупреждает нас в Коране о подобных уловках сатаны:

[Шайтан] обещает им и возбуждает в них несбыточные мечты. Но обещания шайтана не что иное, как обольщение. (Сура "Ан Ниса'а", 4:120)

Люди, попавшие под влияние сатаны, беспечно полагают, что впереди их ожидает еще долгая жизнь, строят долгосрочные планы. Они так далеки от мыслей о Довольствии Аллаха, всецело увлекшись мечтой достигнуть определенных земных выгод, богатства, власти или карьеры. Аллах в одном из аятов Корана указывает, что представляемые сатаной "идеалы"

являются не чем иным, как иллюзией и обманом:

Воистину, тех, которые обратились вспять после того, как стала ясной им Истина, шайтан совратил и породил в них пустые надежды. (Сура "Мухаммад", 47:25)

Каждый человек, в зависимости от условий жизни и положения, строит тысячи долгосрочных планов и проектов. Безусловно, цели и мечтания представителей различных социальных слоев общества различны между собой, и все же у них одна главная общая черта - направленность на этот бранный мир. К примеру, мечтой для бизнесмена является приобретение огромной фабрики. После ее покупки он уже нацелен на распространение производимых им товаров по всему миру. Для артиста идеалом является широкая известность в своей стране, любовь и уважение публики, похвала его таланту. Достигнув известности в стране, он уже видит себя в лучах всемирной славы и поклонения. Для разных людей можно привести огромное множество подобных примеров. Они тратят невероятные усилия для осуществления поставленных перед собой задач. Если понадобится, они готовы пойти на любое самопожертвование, столкнуться с немалым количеством трудностей, для достижения своей мечты об успехе они будут упорны в преодолении всякого рода препятствий.

Но есть ли в их распоряжении столь длинная жизнь, чтобы они смогли выполнить все эти задачи? Вот о чем необходимо, прежде всего, подумать каждому человеку, ибо ни у кого из нас нет гарантии, что мы успеем осуществить хотя бы один из намеченных планов. Тогда знаем точно лишь то, что смерть непременно придет, придет к каждому из нас. Но, несмотря на это, у многих людей нет никаких мыслей о будущей, вечной жизни, они не делают к ней никаких приготовлений. Вся их нынешняя жизнь посвящена достижению мирских идеалов. Мало того, они вовсе не задумываются о том, что с приходом смерти их планы останутся не осуществленными. Вот где видна работа сатаны, который, как было описано в аяте, "обнадеживает" людей обещаниями, поверив коим они всю свою жизнь истратили на пустое. Вместо того чтобы проводить жизнь в погоне за далекими, несбыточными мирскими целями, человеку должно задуматься о том, что в День Суда он предстанет перед Аллахом,

и будет отвечать за все свои поступки, поэтому уже сейчас, не откладывая ни на минуту необходимо направить свою жизнь по пути, указанному Всевышним в Коране. В противном случае неподготовленность к жизни иной, упущенный мирской срок постижения истины может навсегда лишить вас возможности удостоится вечного Рая Аллаха. Человек же, лишенный права на Рай, непременно попадет в Ад, между ними нет альтернативы. В вечной жизни он будет горько сожалеть о том, что потратил срок мирской жизни, предоставленный ему Аллахом, на столь бессмысленные и пустые деяния. В тот День ему будет сказано:

...Разве Мы не даровали столько жизни с тем, чтобы опомнился тот, кто способен был уразуметь?... (Сура "Фатыр" , 35:37)



Великолепие живых организмов, светящихся в темноте

Самые известные среди них - светлячки. Ученые уже на протяжении многих лет проводят опыты и исследования по получению такого же производительного света, который создают светлячки. Эти насекомые, использующие свет по максимуму и практически не теряющие энергии, стали объектом многолетних исследований.

На самом деле очень удивительно, что эти жучки производят свет и в то же время не подвергаются воздействию тепла, выделяемого этим свечением. Как известно, при производстве света обязательно выделяется тепло, которое передается наружу в виде внешней тепловой энергии. Следовательно, живые организмы, производящие свет, не могут не пострадать в такой ситуации. В то же время тепло, выделяемое самими насекомыми, никак не влияет на них. Дело в том, что на самом деле светлячки, создавая свет, совсем не выделяют тепла. Эта разновидность света называется "холодный свет". А все системы в организме светляка созданы в строгом соответствии с ним.

Светлячки - это насекомые, которые в результате химических реакций в их организме производят зелено-желтый свет. Длина светового сигнала, которая используется для того, чтобы обмениваться разного рода сообщениями, меняется в зависимости от видовой принадлежности светлячков. У многих видов светлячков самец первым испускает световой сигнал, чтобы привлечь самку, у некоторых других разновидностей позыв первой посылает самка. Некоторые виды используют свет для самообороны. С помощью света они посылают предупредительные сигналы своим врагам.

Наряду со светлячками многие подводные животные, многие насекомые и другие виды живых организмов производят свет. Разные способы такого производства, разные области применения, разные сроки и виды световых сигналов - все это создает очень большое разнообразие.

Конечно, ни в коем случае нельзя говорить, что животные самостоятельно приобрели систему, позволяющую производить свет, и что они самостоятельно продолжают использовать эту систему. Появление сложной системы органов, которая создавала бы свет, но не наносила вреда насекомому, в результате ряда случайностей невозможно. Все живые организмы, производящие свет, являются

доказательством высшего искусства творения Аллаха. С помощью них Господь дает нам знать о Своих бесконечных Мудрости, Разуме и Силе.

Фоссилии опровергают теорию эволюции

Стрекоза



Период: Мезозойская эра, Меловой период

Возраст: 156-150 миллионов лет

Регион: Бейпио, провинция Ляонин, Китай

Стрекозы, сохранившие неизменным строение тела, крыльев и совершенство летательного аппарата даже сегодня, при высочайшем уровне развития инженерии и науки, являются примером для инженеров ведущих авиаконструкторских бюро всего мира, стремящихся создать летальный аппарат с аэродинамическими

особенностями, максимально

приближенными к летательному механизму стрекозы. Строение крыльев стрекозы и механизм полета с максимально эффективным использованием крыльев, обеспечивающими идеальную технику полета, существовали у стрекоз еще 150 миллионов лет назад. В совершенно идентичном виде стрекозы существуют и сегодня. Сторонники дарвиновского учения не могут объяснить, как стрекозы могли появиться внезапно, без каких-либо переходных форм развития, не имея примитивный предков, которые могли бы стать звеном в так называемой эволюционной цепи развития, причем сразу и со столь совершенной техникой полета и зрения. Окаменелый останок стрекозы возрастом 156 миллионов лет является еще одним фактическим опровержением материалистической научной школы.



Только лишь обладающие знанием как следует страшатся Алаха

Аднан Октар: Аллах говорит, что только обладающие знанием страшатся Аллаха. Только лишь посвященные люди. А невежественный человек съест котлету с хлебом и безмятежно бродит по улицам, смотря пустыми глазами по сторонам и подтирая рукой нос. Идет спотыкаясь. Вы очень часто встречаете их на улице. Голова пустая. Его не интересует ни Турецко-Исламский Союз, ни что-либо другое. Покупает бутерброд и бродит по улицам, задевая проходящих мимо людей. И таких людей очень много. В то время, как Аллах не создает людей для такого образа жизни. Аллах не создал столько много чудес впустую. Например, объясняем строение атома. Это такой потрясающий мир, что если мы будем говорить о нем, это займет месяцы, и опять же эта тема не закончится. И он основан на необычайной математической закономерности.



ТУРЦИЯ ПРИНЕСЕТ МИР В РЕГИОН

Что сказал

Кутахья Дэстан ТВ, 5 Августа 2008

Аднан Октар: Турецкая нация возвращается к своей сущности, иншаАллах. Она будет супер-державой. Будет создан ТИС, иншаАллах. **ТУРЦИЯ В ЭТОМ ОКРУГЕ БУДЕТ ВЫПОЛНЯТЬ МИССИЮ СТАРШЕГО БРАТА. ВЕСЬ РЕГИОН, ПОД ДУХОВНЫМ РУКОВОДСТВОМ ТУРЦИИ, ОБРЕТЕТ СВОБОДУ И БЛАГОПОЛУЧИЕ.** С экономической, финансовой и духовной стороны произойдет серьезное развитие, а также в мир культуры придет грандиозная цивилизация. Эти боли являются признаком этого. После каждых страданий происходило крупное развитие. В истории Турции произошло тоже самое. Создание крупных Тюркских государств постоянно развивалось с болями. В нынешнее время происходит тоже самое.

ТУРЦИЯ ПРИНЕСЕТ МИР В РЕГИОН



Бöлкеге барыш Түрkiye getirecek

04 Haziran 2010 P. 11:50

Başbakan Recep Tayyip Erdoğan, Kudüs Barış Yapıcıları Girişimi'nden Rabbi Menachem Froham ve Şeyh Hasan Manasra'yı kabul etti

Heyet üyeleri Başbakanlık Resmî Konutunda 45 dakika süren görüşmeden sonra kısa bir açıklama yaptı. Şeyh Hasan Manasra da yaptığı açıklamada, Gazze'ye yardım göbiren gemilerde öldürülenler için çok üzgün olduklarını, bütün ellerin açısını paylaşacaklarını kaydetti. Manasra, "Türkiye'nin, Cumhurbaşkanı ve Başbakanının Orta Doğu'ya ve dünyaya barış getirebileceğine inanıyoruz" diyerek, Başbakan Erdoğan'ın kendilerine barış girişimlerine devam etme ve bu doğrultuda çıkarılan bütün kişi ve kurumları destekleme sözü verdiğini belirtti. Manasra, ayrıca Erdoğan'a barış için bir paha sunduklarını söyledi.

Yeni Şafak



■ KUDÜS

İsrail askerleri Türk vatandaşlarını uluslararası sularında öldürdüğü için özür dilemeyeceğini yinelerken Başbakan Recep Tayyip Erdoğan'ın, Hamas'ın elinde esir tutulan İsrail askeri Galat Şalt'ın serbest bırakılması için yardım etmek istediği ifade edildi.

BARİŞİ SADECE TÜRKİYE GETİRİR

Başbakan'ın önceki gün İstanbul'da bir görüşme yapan Batı Şeria Tekoa Hahamı Menachem Froman, İsrail ordu radyosuna yaptığı açıklamada Türkiye'nin bölge barışı için önemli vurgutakken Erdoğan'ın kendisine Şalt'ın serbest bırakılması için yardama hazır olduğunu söylediğini aktardı.

Kudüs Barış Yapıcıları Girişimi'nden Menachem Froham ve Şeyh Hassan Manasra, önceki gün Erdoğan ile görüşmişlerdi. Manasra, görüşme sonrasında yaptığı açıklamada Erdoğan'ın kendilerine barış çabalarını sürdürme sözü verdiğini kaydetti. Haham Menachem Froman ise geçmişte, Türkiye'nin İsrail ile Filistin arasında arabulucu olabileceğini vurgulayan birçok açıklama yapmıştı. Froman, İsrail ve Filistin arasında "en doğal arabulucunun Türkiye olduğunu" söylemişti. İsrail-Hamas barışı da sadece Türkiye'nin sağlayabileceğine dikkat çeken Froman, Ortadoğu'da barışı sağlayabilecek kişiler ise "sadece Erdoğan ve Cumhurbaşkanı Abdülkâh Gül olduğunu" dile getirmişti.



<http://ru.harunyahya.tv/videoDetail/Lang/3/Product/1661>



<http://www.harunyahya-video.ru/>

<https://www.harunyahya.info/ru/stati/ramadan-2010-19deny>